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CYCLE CCA
EPREUVE DE MATHEMATIQUES

Exercise 1 Soit f l'application de R dans R définie par :

1 sit=20
f(t) = { Arctan(t) i t40
t

1. Montrer que f est continue sur R et est paire.

2. Donner le développement limité a lordre 1 de f(t) au voisinage de 0.

En déduire que f est dérivable en 0, et calculer f'(0).

3. Justifer que f est dérivable sur R, et calculer f'(t), pourt € R*.

4. A laide d’une intégration par parties, montrer que pour tout t € R*,

t w2 1 5 o

5. En déduire le sens de variation de f. ﬁomesoutﬂm
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Exercise 2 Soit I un intervalle de R et f : I — R une fonction continue.

Ezxprimer o Daide de quantificateurs les assertions suivantes :

1. a. f est constante ;
b. f n’est pas constante ;
c. f s’annule ;

d. f est périodique.
Exercise 3 Soit (A, +,-) un anneau tel que : Yx € A, 2? = .

1. Montrer que Vo € A,x +x = 0.
2. Montrer que A est commutatif.

3. Montrer que Vz,y € A, zy(z +y) = 0.



Exercise 4 Soit A la maitrice suivante m“ou Lom

CR SO ErR .
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Calculer A? et vérifier que A2 = A+ 215. En déduire que A est inversible
et donner son inverse en fonction de A.
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